

Berichtigungen.

- Heft 9, Seite 995, Zeile 12 v. u. lies: „Háromszéck“ statt „Háromsrek“.
 - 995, - 15 v. u. lies: „Torjaer“ statt „Porjáer“.
 - 13, - 1109, - 16 v. o. lies: „gelangt, ist seitjeher“ statt „gelangt ist, seitjeher“.
 - - - 27 v. o. lies: „Silicium“ statt „Silicinum“.
 - - - 28 v. o. lies: „Breunlin“ statt „Brennlin“.
 - - - 28 v. o. lies: „Boeckmann“ statt „Bokmann“.
 - - - 35 v. o. lies: „Stoelzel“ statt „Stolzel“.
 - - 1110, - 18 v. o. lies: „Jodlösung“ statt „Jodlösungen“.
 - - - 27 v. o. lies: „nun“ statt „nur“.
 - - - 1 v. u. lies: „Wagners Jahresbericht“ statt „Jahresberichte“.
 - - 1111, - 3 v. o. lies: „früherer“ statt „früheren“.
 - - 1112, - 15 v. o. lies: „und“ statt „um“.
 - - - 18 v. o. lies: „blauen Ultramarins gehören“ statt „blauen Ultramarins, gehören“.
 - - - 34 v. o. lies: „Fällungsmittel“ statt „Füllungsmittel“.
 - - - 2 v. u. lies: „Ultramarins“ statt „Ultramariums“.
 - - 1113, - 17 v. o. lies: „Grün“ statt „Grüne“.
 - - - 6 v. u. lies: „Schwefelnatrium“ statt „Schwefelsäure“.
 - - 1114, - 11 v. o. lies: „welche für das“ statt „welche das“.
 - - - 31 v. o. lies: „verdankt“ statt „entdeckt“.
 - - 1115, - 7 v. o. lies: „Aluminium“ statt „Aluminum“.
 - 14, - 1139, - 17 v. u. lies: „Rost“ statt „Roch“.
 - - 1311, - 29 v. o. lies: „C₃H₇“ statt „C₃H₄“.
 - - 1312, - 13 u. 14 v. u. lies: Dimethyläthyllessigsäure (CH₃)₂(C₂H₅)
 COOH“ statt „Dimethyllessigsäure
 (CH₃)(C₂H₅)COOH“.
 - - 1313, - 13 v. o. lies: „Thees“ statt „Theïns“.
 - - - 13 v. o. nach „5.66 pCt.“ lies: „während die des Theïns
 zunimmt (2.08 pCt. bis 2.44 pCt.)“.
 - - 1317, - 5 v. o. lies: „Gerlich“ statt „Ehrlich“.

Nächste Sitzung: Montag, 23. October.